



Posudek vedoucího diplomové práce

Fakulta:	Fakulta rybnářství a ochrany vod
Ústav:	Akvakultury
Student:	Bc. Radek Gebauer
Studijní obor:	Rybnářství
Název diplomové práce:	Monitoring plůdkových společenstev na vybraných tocích na Moravě
Vedoucí diplomové práce:	Ing. Petr Dvořák, Ph.D.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Práce podporuje a významně rozvíjí dlouhodobou spolupráci FROV JU s povodím Moravy s.p., které monitoruje stav plůdkových společenstev na tocích jež vodohospodářsky udržuje a spravuje.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodické postupy vychází z metodiky dlouhodobě používané závody povodí ČR, byly však rozšířeny o další postupy a data.

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Student velmi správně pracoval s aktuálními daty, na jejich získávání se rovněž sám velmi aktivně podílel.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Pracovní postup studenta při realizaci práce byl správný. Student byl při sepsání práce velmi svědomitý a pečlivý.

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autor má široké teoretické znalosti dané problematiky a plně využil dostupnou literaturu.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Práce je velmi dobře sepsaná a pro čtenáře srozumitelná.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Student prokázal bohatý pojmový aparát a jeho práce s odborným jazykem je na velmi dobré úrovni.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Práce má velmi dobrou úroveň, byla předložena i vedení Povodí Moravy s.p., jako dílčí materiál k výsledkům spolupráce v roce 2013

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Vytčené cíle byly splněny.

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Student správně formuloval závěry svých zjištění.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Práce byla využita jako dílčí podklad k hodnocení rybích společenstev v tocích ČR, které dlouhodobě monitorují podniky povodí pro MŽP.

Celkové hodnocení práce

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě

Otázka 1: Popište nebezpečí Vámi zjištěných invazních druhů ryb pro naše původní rybí společenstva.

Otázka 2: Jaký vliv mají příčné překážky v toku na rybí společenstvo?

Datum: 30. 05. 2014



Podpis vedoucího diplomové práce: